CAMARA DE COMERCIO DE MANIZALES POR CALDAS IT CORPORATIVO S.A.S.

Fecha expedición: 2021/08/12 - 17:30:35 **** Recibo No. S000633736 **** Num. Operación. 99-USUPUBXX-20210812-0131

*** EXPEDIDO A TRAVES DEL SISTEMA VIRTUAL S.I.I. ***

NOMBRE DEL CONTRATISTA

:IT CORPORATIVO S.A.S.

NOMBRE DEL CONTRATANTE

:UNIVERSIDAD DE CALDAS

VALOR CONTRATADO EN SMMLV

:29,98

SG FM CL PR - DESCRIPCIÓN

43 21 21 00 : IMPRESORAS DE COMPUTADOR

43 21 15 00 : COMPUTADORES

EXPERIENCIA No.58 :

NÚMERO CONSECUTIVO DEL CONTRATO:058

CONTRATO CELEBRADO POR :1 - EL PROPONENTE

NOMBRE DEL CONTRATISTA

:IT CORPORATIVO S.A.S.

NOMBRE DEL CONTRATANTE

:UNIVERSIDAD DE CALDAS

VALOR CONTRATADO EN SMMLV

:9,15

SG FM CL PR - DESCRIPCIÓN

43 21 15 00 : COMPUTADORES

EXPERIENCIA No.59 :

NÚMERO CONSECUTIVO DEL CONTRATO: 059

CONTRATO CELEBRADO POR :1 - EL PROPONENTE

NOMBRE DEL CONTRATISTA

:IT CORPORATIVO S.A.S.

NOMBRE DEL CONTRATANTE

:INSTITUCIÓN EDUCATIVA NUESTRA SEÑORA DE GUADALUPE

VALOR CONTRATADO EN SMMLV :19,58

SG FM CL PR - DESCRIPCIÓN 43 21 15 00 : COMPUTADORES

EXPERIENCIA No.60 :

NÚMERO CONSECUTIVO DEL CONTRATO:060

CONTRATO CELEBRADO POR :1 — EL PROPONENTE

NOMBRE DEL CONTRATISTA :IT CORPORATIVO S.A.S.
NOMBRE DEL CONTRATANTE :UNIVERSIDAD NACIONAL DE COLOMBIA SEDE MANIZALES

VALOR CONTRATADO EN SMMLV

:154,16

SG FM CL PR - DESCRIPCIÓN 43 21 15 00 : COMPUTADORES

EXPERIENCIA No.61 :

NÚMERO CONSECUTIVO DEL CONTRATO: 061

CONTRATO CELEBRADO POR :1 - EL PROPONENTE

NOMBRE DEL CONTRATISTA

:IT CORPORATIVO S.A.S.

NOMBRE DEL CONTRATANTE

:INSTITUCIÓN EDUCATIVA LICEO CLAUDINA MUNERA

VALOR CONTRATADO EN SMMLV

:11,39

SG FM CL PR - DESCRIPCIÓN 43 21 15 00 : COMPUTADORES

EXPERIENCIA No. 62 :

NÚMERO CONSECUTIVO DEL CONTRATO: 062

CONTRATO CELEBRADO POR :1 - EL PROPONENTE

NOMBRE DEL CONTRATISTA

:IT CORPORATIVO S.A.S.

NOMBRE DEL CONTRATANTE

:UNIVERSIDAD NACIONAL DE COLOMBIA SEDE MANIZALES

CAMARA DE COMERCIO DE MANIZALES POR CALDAS IT CORPORATIVO S.A.S.



Fecha expedición: 2021/08/12 - 17:30:35 **** Recibo No. S000633736 **** Num. Operación. 99-USUPUBXX-20210812-0131

*** EXPEDIDO A TRAVES DEL SISTEMA VIRTUAL S.I.I. ***

VALOR CONTRATADO EN SMMLV

:4,73

SG FM CL PR - DESCRIPCIÓN

43 21 15 00 : COMPUTADORES

EXPERIENCIA No.63:

NÚMERO CONSECUTIVO DEL CONTRATO:063

CONTRATO CELEBRADO POR

:1 - EL PROPONENTE

NOMBRE DEL CONTRATISTA

:IT CORPORATIVO S.A.S.

NOMBRE DEL CONTRATANTE

:EMPOCALDAS SA . E.S.P

VALOR CONTRATADO EN SMMLV

:68,21

SG FM CL PR - DESCRIPCIÓN

43 19 15 00 : DISPOSITIVOS DE COMUNICACIÓN PERSONAL

ESTA INFORMACION FUE OBJETO DE VERIFICACIÓN DOCUMENTAL POR PARTE DE LA CAMARA DE COMERCIO DE MANIMALES POR CALDAS.

CERTIFICA:

HISTORIA DE INSCRIPCIONES

QUE EL DÍA 04 DE OCTUBRE DE 2019 EL PROPONENTE SE INSCRIBIÓ EN EL REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES BAJO EL NÚMERO 32030 DEL LIBRO PRIMERO DE LOS PROPONENTES, QUE ESTA INSCRIPCIÓN SE PUBLICÓ EN EL REGISTRO ÚNICO EMPRESARIAL Y SOCIAL EL DÍA 04 DE OCTUBRE DE 2019.

QUE EL DÍA 29 DE JULIO DE 2020 EL PROPONENTE SE RENOVÓ EN EL REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES BAJO EL NÚMERO 32996 DEL LIBRO PRIMERO DE LOS PROPONENTES, QUE ESTA INSCRIPCIÓN SE PUBLICÓ EN EL REGISTRO ÚNICO EMPRESARIAL Y SOCIAL EL DÍA 29 DE JULIO DE 2020.

QUE EL DÍA 23 DE ABRIL DE 2021 EL PROPONENTE SE RENOVÓ EN EL REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES BAJO EL NÚMERO 34014 DEL LIBRO PRIMERO DE LOS PROPONENTES, QUE ESTA INSCRIPCIÓN SE PUBLICÓ EN EL REGISTRO ÚNICO EMPRESARIAL Y SOCIAL EL DÍA 23 DE ABRIL DE 2021.

CERTIFICA:

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUES DE LA FECHA DE INSCRIPCIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSOS. EL DÍA SÁBADO NO SE DEBE CONTAR COMO DÍA HÁBIL.

VALOR DEL CERTIFICADO : \$53,000

IMPORTANTE: La firma digital del secretario de la CAMARA DE COMERCIO DE MANIZALES POR CALDAS contenida en este certificado electrónico se encuentra emitida por una entidad de certificación abierta autorizada y vigilada por la Superintendencia de Industria y Comercio, de conformidad con las exigencias establecidas en la Ley 527 de 1999 para validez jurídica y probatoria de los documentos electrónicos.

La tirma digital no es una firma digitalizada o escaneada, por lo tanto, la firma digital que acompaña este documento la podrá verificar a través de su aplicativo visor de documentos pdf.

No obstante, si usted va a imprimir este certificado, lo puede hacer desde su computador, con la certeza de que el mismo fue expedido a través del canal virtual de la camara de comercio y que la persona o entidad a la que usted le va a entregar el certificado impreso, puede verificar por una sola vez el contenido del mismo, ingresando al enlace https://siimanizales.confecamaras.co/cv.php seleccionando la cámara de comercio e indicando el código de verificación qw8ssWMBHx

Al realizar la verificación podrá visualizar (y descargar) una imagen exacta del certificado que fue entregado al usuario en el momento que se realizó la transacción.

La firma mecánica que se muestra a continuación es la representación gráfica de la firma del secretario jurídico (o de quien haga sus veces) de la Cámara de Comercio

************ CONTINUA **********

Campre de Comercio

CAMARA DE COMERCIO DE MANIZALES POR CALDAS

IT CORPORATIVO S.A.S.

Fecha expedición: 2021/08/12 - 17:30:35 **** Recibo No. S000633736 **** Num. Operación. 99 USUPUBXX-20210812-0131

*** EXPEDIDO A TRAVES DEL SISTEMA VIRTUAL S.I.I. ***

quien avala este certificado. La firma mecánica no reemplaza la firma digital en los documentos electrónicos.

Taudro Fologor

*** FINAL DEL CERTIFICADO ***